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Ata n° 010/2025 Sessão Ordinária

Aos dezessete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou ao vereador Reginaldo
Moraes Veiga que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que o mesmo
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Alessandro Morais dos
Santos, Adelar Derlam, Cleberson de Morais Sanderson, Lair da Silva Farias, Wagner de
Loreno, Clarinez Morigi, Reginaldo Moraes Veiga, Marcos Arine Malaquias e Luiz Fernando
Gobi. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE, Passou-se para
Leitura e votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura
das Matérias do Legislativo; Indicação Nº012/2025- de autoria do vereador Marcos Malaquias;
Indicação Nº 13/2025- de autoria do vereador Reginaldo Veiga; Indicação Nº 14/2025- de
autoria do vereador Cleberson Sanderson; Indicação Nº 15/2025- de autoria do vereador Adelar
Derlam; Indicação Nº 14/2025- de autoria do vereador Cleberson Sanderson; Projeto de lei
Legislativo 002/2025 – Denominação do ginásio e campo da comunidade São Miguel; Projeto de
lei Legislativo 003/2025 – recomposição real e inflacionária; Projeto de lei Legislativo
004/2025 – denominação da quadra de areia da comunidade vila floresta; Passou-se para
leitura das Matérias do Executivo; Ofício Nº 058/2025- que solicita a elaboração de um
projeto; Projeto de Lei nº 012/2025 – Dispõe sobre a contratação temporária emergencial de
profissional de auxiliar de consultório dentário para área da saúde e dá outras
providências; Projeto de Lei nº 013/2025 – Autoriza o município de Mormaço a conceder
recomposição inflacionária e aumento sobre os vencimentos dos servidores municipais, e dá
outras providências; Passou-se para Pequeno Expediente; Com a palavra o vereador Marcos
Arine Malaquias saudou a todos os presentes, ele usou seu espaço para parabenizar a
comunidade de Água Branca pela realização de um almoço beneficente e também pela abertura do
campeonato de futebol de campo em homenagem a Orlando Cherini, também reforçou a necessidade
de mais redutores de velocidade na comunidade e destacou a importância de discutir o
vale-alimentação dos servidores, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador
Adelar Derlam saudou a todos os presentes, Adelar elogiou o Clube de Mães pela organização
do evento e cobrou ações do Executivo para corrigir problemas de infraestrutura, como a
situação da avenida próxima ao Mercado Oliveira, ele também sugeriu a construção de um
banheiro público próximo ao ginásio municipal, assim agradeceu o espaço cedido; Com a
palavra o vereador Cleberson de Morais Sanderson saudou a todos os presentes, Cleberson
propôs homenagens a moradores da comunidade de São Miguel, sugerindo que o ginásio leve o
nome de Tomaz Vieira Sanderson e o campo de futebol homenageie o Sr. Nabor, ambos
reconhecidos por sua dedicação ao esporte e à comunidade, então pediu para que os colegas
entendessem o seu pedido e o aprovassem, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o
vereador Alessandro Morais dos Santos saudou a todos os presentes, Alessandro destacou a
necessidade de fechar os bueiros abertos e de acelerar as obras de pavimentação nas
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comunidades de Água Branca e Santo Antônio, também falou sobre a sua decisão de não aprovar
o projeto de reajustes, ele reforçou que o valor repassado não corresponde ao que havia sido
sinalizado pelo Executivo em discussões anteriores, assim agradeceu o espaço cedido;
Passou-se para o Grande Expediente; Com a palavra o vereador Reginaldo Moraes Veiga saudou a
todos os presentes, Reginaldo lamentou o envio do projeto de reajuste em cima da hora e
ponderou que a grave seca exige equilíbrio nas finanças públicas, ele também cobrou ainda
melhorias na iluminação pública, disse estar contente com o patrolamento da estrada do Sr.
Osório e ressaltou a urgência de garantir a aprovação do projeto de energia elétrica em
tramitação, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Wagner de Loreno
agradeceu os serviços realizados nas estradas do interior e relatou sua participação em
debates sobre a estiagem, tanto em Não-Me-Toque na Expodireto quanto em evento da FAMURS.
Ele destacou a gravidade da situação enfrentada pelos agricultores do município e defendeu a
necessidade de medidas urgentes do governo federal. Wagner ainda parabenizou a comunidade da
Água Branca pelo evento do fim de semana e reforçou a importância da programação do Dia da
Mulher e do evento do sindicato Mormaço-Soledade, assim agradeceu o seu espaço; Passou-se
para Apreciação da Matérias do Legislativo; Projeto de lei Legislativo 003/2025 –
recomposição real e inflacionária, APROVADO POR UNANIMIDADE; Indicação Nº012/2025- de
autoria do vereador Marcos Malaquias, APROVADO POR UNANIMIDADE; Indicação Nº 13/2025- de
autoria do vereador Reginaldo Veiga, APROVADO POR UNANIMIDADE; Indicação Nº 14/2025- de
autoria do vereador Cleberson Sanderson, APROVADO POR UNANIMIDADE; Indicação Nº 15/2025- de
autoria do vereador Adelar Derlam, APROVADO POR UNANIMIDADE; Indicação Nº 14/2025- de
autoria do vereador Cleberson Sanderson, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação
das Matérias do Executivo;  Projeto de Lei nº 012/2025 – Dispõe sobre a contratação
temporária emergencial de profissional de auxiliar de consultório dentário para área da
saúde e dá outras providências, APROVADO POR UNANIMIDADE; Projeto de Lei nº 013/2025 –
Autoriza o município de Mormaço a conceder recomposição inflacionária e aumento sobre os
vencimentos dos servidores municipais, e dá outras providências, APROVADO POR MAIORIA;
Passou-se para Espaço Líder de Bancada; não havendo ninguém inscrito; Passou-se para o
Espaço de Explicações Pessoais; não havendo ninguém inscrito; Não havendo mais matérias para
deliberação, ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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